

Методичні рекомендації щодо самостійного вивчення дисципліни

1. Вступ.

Політичні технології – це сукупність процедур, прийомів, способів діяльності, що застосовуються у відповідній послідовності та направлені на оптимально-ефективну реалізацію цілей і завдань конкретного суб'єкта у визначених просторово-часових межах. Виходячи з цього, вирішення конкретної проблеми постає перед людиною не стільки в розуміння цілей та засобів їх досягнення, скільки у розробці конкретних способів їх втілення на практиці, тобто застосування відповідних технологій вирішення задачі.

Технології функціонально направлені на досягнення цілей у відповідності з інтересами, функціями і цілями політичних суб'єктів, які можуть виражатися у стабілізації та дестабілізації ситуації в країні, організації виборчих кампаній, інформаційному забезпеченні прийняття рішень, узгодженні інтересів при розробці державних програм і т.д. Застосування політичних технологій сприяє оптимізації виконання різними суб'єктами своїх задач та обов'язків.

Мета курсу - дати студентам необхідні знання стосовно сутності, особливостей та специфіки застосування політичних технологій.

Завдання курсу: розкрити сутність та зміст політичних технологій, засвоїти навички їх застосування для ефективного реалізації цілей та завдань в сфері політичних відносин.

2. Методичні рекомендації щодо вивчення окремих тем курсу.

Ґрунтовне вивчення курсу «Політичні технології», засвоєння теоретичних питань, основних понять, особливостей застосування конкретних видів політичних технологій неможливе без систематичної, наполегливої самостійної роботи студента. Самостійна робота студентів - це процес активного, цілеспрямованого засвоєння студентом нових для нього знань і вмінь без прямої участі викладача. В ході самостійної роботи, запланованої по даній дисципліні студент може: більш ґрунтовно засвоїти теоретичний матеріал дисципліни

(засвоєння лекційного курсу, а також окремих тем, окремих питань з теми т.д.); закріпити знання теоретичного матеріалу, використовуючи необхідний практичний інструментарій (питання для самоконтролю); застосувати отримані знання і практичні навички для аналізу конкретних ситуацій, прийняття рішень формування власної позиції. Самостійне опрацювання окремих тем курсу передбачає використання конспекту лекцій, основної літератури; документів, додаткової літератури та інших матеріалів. Систематизація та узагальнення вивченого матеріалу повинна включати: визначення основних понять, аналіз змісту, структури та особливостей застосування конкретної політичної технології, посилання на рекомендовані до теми джерела (цитати з них). Слід навчитись знаходити та відбирати з різноманітних джерел таку інформацію, котра стосується саме цих запитань, і систематизувати її відповідно до кожного з них.

Зміст самостійної роботи з дисципліни складає: підготовку до семінарських занять; самостійне опрацювання (конспектування) матеріалу; самостійне опрацювання наукових і періодичних видань (перелік літератури міститься у робочій програмі); самостійне вивчення окремих тем (питань) курсу; написання студентом не менш як одного реферату за семестр; самостійне розв'язування тестових завдань; підготовка до іспиту. Критеріями оцінки результатів самостійної роботи студента виступають: рівень засвоєння навчального матеріалу; вміння використовувати теоретичні знання при виконанні практичних завдань; обґрунтованість і чіткість відповіді на питання, що виносяться на самостійне вивчення; оформлення звітнього матеріалу відповідно до вимог.

3.Завдання для самостійного вивчення курсу.

Назва теми та запитання, які виносяться на самостійну роботу	Література	Форма контролю
<p>Тема 1. Методологічні основи політичних технологій. Політичний простір як об'єкт технологізації. Співвідношення моралі та прагматизму в процесі застосування політичних технологій. Перспективи застосування політичних технологій.</p>	<p>2; 14; 12 (о) 2; 10; 11 (о)</p>	<p>Написання доповіді Написання реферату</p>
<p>Тема 2. Лобізм як вид політичних технологій. Правові аспекти регулювання лобістської діяльності в країні за вибором - США, Великобританії, Німеччині, Франції, Росії, Україні. Прямі та непрямі форми лобістської діяльності.</p>	<p>1; 8 (о) 2;4;13 (д)</p>	<p>Підготовка повідомлень до семінарського заняття</p>
<p>Тема 3. Технології переговорного процесу. Поняття, класифікація та функції переговорів. Основні етапи переговорного процесу. Особливості застосування тактичних прийомів ведення переговорів у світовій політичній практиці.</p>	<p>11;12;15 (о) 8;9;10 (д)</p>	<p>Складання тез доповіді на семінарському занятті</p>
<p>Тема. 4. Технології контролю та управління політичними конфліктами Природа конфліктів та технології їх розв'язання на прикладі країн, що трансформуються. Співвідношення силових та мирних методів вирішення конфліктів. Особливості вирішення політичних конфліктів за допомогою правових інстанцій.</p>	<p>Наукова стаття за вибором</p>	<p>Конспект статті по заданій проблематиці Самостійний пошук додаткової літератури та написання реферату</p>
<p>Тема 5. Особливості застосування маніпулятивних технологій в політичній діяльності. Політичне маніпулювання як вид психологічного впливу. Політичний стереотип як фактор реалізації маніпулятивного впливу. Політичний міф як фактор реалізації маніпулятивного впливу. Політичний імідж як фактор реалізації маніпулятивного впливу.</p>	<p>11;12 (о) 15;17 (д)</p>	<p>Самостійний пошук додаткової літератури та написання тез доповідей</p>
<p>Тема 6. Технології формування та забезпечення діяльності політичних партій. Планування діяльності партійної організації. Організаційна структура політичних партій України. Особливості моніторингу ефективності партійної структури.</p>		<p>Пошук додаткової літератури з теми</p>

Тема 7. Іміджеві технології. Структура та особливості формування іміджу України. Ефективна модель іміджу політичної партії. Особливості створення партійного бренду.	11;20 (д) 11 (о)	Пошук додаткової літератури з теми Письмова творча робота
Тема 8. Політичні технології виборчих кампаній. Виборчі технології у політичному житті європейської цивілізації. Особливості створення виборчої інфраструктури. Особливості фінансування виборчих кампаній.	3;4;7;9 (о)	Підготовка повідомлення до семінарського заняття та пошук додаткової літератури з теми

4. Питання для самоконтролю:

1. Дайте визначення понять: політичний простір, політичний час.
2. Охарактеризуйте рівні функціонування політичного простору.
3. В чому на Ваш погляд проявляються суперечності між поставленою метою і вибором засобів її досягнення при формуванні політичних технологій.
4. Чому лобізм виступає об'єктивним явищем демократичної політичної системи.
5. Дайте характеристику об'єктам та суб'єктам лобіювання.
6. Визначте основні етапи лобістської кампанії.
7. Дайте визначення понять: політичний конфлікт, політична криза, переворот.
8. Охарактеризуйте специфіку одностороннього вирішення політичного конфлікту.
9. Визначте основні складові іміджу України.
10. Розкрийте основні складові професії іміджмейкера.
11. Вкажіть, які засоби впливу використовуються у виборчих технологіях.
12. В чому відмінності дослідницьких та регулювальних виборчих технологій.